

大家好，如果您还对人工智能专业出国费用不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享人工智能专业出国费用的知识，包括人工智能专业出国费用多少的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [出国玩在哪里租讯飞？多少钱？](#)
2. [出国什么技术工种吃香](#)
3. [想学人工智能，有必要出国读本科或硕士吗？](#)
4. [人工智能出国考硕士，除了美国哪个国家比较好一点，国内认可度高一点？](#)

## 出国玩在哪里租讯飞？多少钱？

相信许多人都喜欢旅游，特别像我这样的上班一族，平日里加班特别辛苦，总能够在节假日的时候，出去走走，放松一下心情。这时候，旅游就是一个很好放松身心的办法。

但是，每次一想到去哪里，我就特别犯难，虽说中国地大物博，但能去的地方，我这几年都逛遍了。想去外国，又无奈自己那几句蹩脚英语，只会说“hello”，“Hi”，这样的水平出去国外，不走丢就很厉害了，更何况去玩一玩。

不过，这样的局面，在最近被打破了。我前段时间，跟同事说起这事，他说我不入流，现在出国哪里还怕不会英语。他跟我说：现在的翻译机很厉害，基本做到开口就能翻译。出国带上一个，就可以啦。于是，他就给我介绍了两款讯飞的翻译机，是科大讯飞公司最热门的翻译神器。

### 讯飞翻译机3.0

科大讯飞翻译机3.0不仅小巧，而且方便携带，就跟以前的功能机一样大小，我出国都是放在公文包里，需要用的时候就拿出来。

它的功能也很厉害，集合了多项科大讯飞最新最顶尖的人工智能技术，包括语音识别、语义理解、端到端翻译、语音合成等，基本上你能用到的，它都有。例如，语音翻译，当你到国外出差的时候，遇到外国朋友，根本不用带翻译，只要按住这里的红点键对着讯飞翻译器说一句话，它就会自动转成英语给外国朋友听，如果外国朋友想跟你说话，你又听不懂，那也简单！只要按住蓝点讲话，它就可以帮你翻译成普通话，很方便。

此外，它还能支持离线翻译，没有网络的条件下，还是可以做到中文与英、日、韩、俄语的离线语音翻译，十分方便。更让我们惊喜的是，这个翻译机还支持方言的翻译，除了主流的粤语，它还可以识别四川话、河南话、东北话、藏语、维吾尔族语，真的是你走到哪里，有它完全不怕沟通难的问题。

科大讯飞翻译机3.0还专门为商务人士设计了行业翻译，我们以前经常会遇到一个问题，就是专业名称怎么说，怎么讲，这种情况是比较烦人的。科大讯飞翻译机3.0算是解决了这一大难题，它包含了医疗、金融、法律等七大领域，能够根据各个行业的需求，做出更加准确的翻译。

除了上面这些功能外，科大讯飞翻译机3.0还支持拍照翻译，全球上网，人工翻译，翻译记录同步，SOS服务，口语学习等多种实用的功能。这个翻译机目前淘宝的科大讯飞旗舰店也有售，价格也不贵，而且还支持6期免息。

讯飞翻译机2.0相比新款的3.0，外观棱角较突出，加上星辰黑、樱花粉和香槟金的配色，更显年轻。与3.0一样，讯飞翻译机2.0可翻译语言覆盖全球近200个国家和地区，支持中文与英、俄、日、韩的离线互译，方言翻译支持粤语、东北话、四川话、河南话与英语互译，以及粤语与普通话的互译。拍照翻译均包含英语、法语、日语等在内的11个国家。

并且，讯飞翻译机2.0未来也将持续升级，拓展更多可翻译语种和行业A.I.翻译范围。作为可以持续进化的智能翻译机，讯飞翻译机2.0在线升级后可以实现更多功能的延展。目前正值618年中大促，讯飞翻译机2.0也迎来了好价，领券后到手价仅2529元，购机还送价值280元的礼包，还是很值的。

## 总结

自从有了翻译机，我们出国再也不用担心语言上的交流有障碍了。而讯飞作为翻译机行业的佼佼者，在智能交互、即时互译和语种支持方面更有优势，如果你有更专业的翻译需求，可以选择讯飞翻译机3.0，如果只是出国旅游或者与老外日常交流，那么讯飞2.0翻译机也可以满足你的需求了。

## 出国什么技术工种吃香

IT技术工种比较吃香。因为随着数字化和智能化的发展，全球需求IT技术人才的呼声越来越高，同时也是大型国际公司的必需人才。另外，IT技术的普遍适用性意味着无论哪个国家，都需要这方面的人才。而且目前众多国家都在加速推行数字化转型，IT技术人才的短缺更加显著，越来越受到重视。当然，在不同的国家也存在其他技术工种的需求，例如医疗、金融、制造等领域。但总的来说，在全球范围内IT

技术工种比较吃香。

想学人工智能，有必要出国读本科或硕士吗？

人工智能领域对数据分析，建模，还有逻辑思维都有很高的要求。因此很多公司对学历要求很高，基本我认识的从事人工智能的最低985，211本科，而且我接触的一个团队里，研究生占比60%以上。所以必须有高学历支撑。但是个人感觉出国没有必要。当然如果能去MIT，伯克利，斯坦福这些名校不用考虑砸锅卖铁也要去。但是小心一些野鸡大学。

希望我的回答对你有所帮助，别忘记点个赞，有问题可以关注我联系我进行讨论

人工智能出国考硕士，除了美国哪个国家比较好一点，国内认可度高一点？

除了美国就是英国啦，毕竟时间前一百的大学百分之七十都被这两个国家的大学包揽了！另外如果考虑小语种的话芥末留学酱（jiemoqueen）还推荐德国！人工智能方面比较发达！其实人工智能是个应用型的专业，你真不需要多考虑国外学校回来认可度的问题，如果这能做出好的产品，那你个人能力的认可度就毋庸置疑啦！

关于本次人工智能专业出国费用和人工智能专业出国费用多少的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。